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Bieten Sie Ihren Flaschen einen sicheren Versand mit unseren PTZ-Kartonagen 
inkl. 3er bzw. 6er Universalhülsen. 

Unsere Versandkartonagen sind wie folgt zertifiziert:

Die 6er / 12er (ab 3 Paletten), sowie 15er / 18er (ab 4 Paletten) 
sind auch mit individuellem Aufdruck erhältlich. 

Hier beraten wir Sie gerne

Nur für 0,75 l Flaschen
zertifiziert

1er bis 12er      
                    zugelassen
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Art.-Nr. Format in mm VE ST / Palette
113928 1er Versandkarton bis 360 mm inkl. Hülse 92 x 92 x 352   20               480      
118311 1er PTZ für Sekt / Burgunder 1,5 L Magnum 131 x 131 x 424 20 300
118310 1er PTZ für Schlegel 1,5 L Magnum 110 x 110 x 513 20 300
2703955 3er Versandkarton bis 360 mm 304 x 105 x 358 20 480
2700247 6er Versandkarton bis 360 mm 304 x 204 x 358 10 240
2700246 12er Versandkarton bis 360 mm 408 x 304 x 358 20 240
2700245 15er Versandkarton bis 360 mm 510 x 304 x 358 20 120
2700244 18er Versandkarton bis 360 mm 612 x 304 x 358 10 120

2700248 3er Universalhülse 1161 x 358 20 480
2716802 6er Universalhülse 1161 x 716 30 240
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EW 6 x 0,75 l liegende Ausführung in C-Welle 
mit weißer Außendecke
Art.-Nr. Format in mm  VE  Palette
114234 Bordeaux 310er 430 x 185 x 128 25 1.350
115914 Bordeaux 330er 450 x 180 x 121 25 1.350
116809 Gutswein Bordeaux 320 / 330 mm Kurz 332 x 225 x 153 25 1.350
117241 Burgunder Tradition 370 x 194 x 140 25 1350

EW 6er Krempelkartons Ausführung in B-Welle
mit weißer Außendecke
Art.-Nr. Format in mm  VE  Palette
2711015 Krempelkarton Kurz 334 x 244 x 163 25 1.200
2711014 Kurz, Mit Aufdruck: Sekt 334 x 244 x 163 25 1.200
117212 Zuschnitte f. kurze Krempel in Braun 330 x 240 100 10.500
2711017 Krempelkarton Lang 355 x 244 x 163 25 1.200
2701846 Zuschnitte f. lange Krempel in Braun 350 x 240 100 10.500

EW 6 x 0,75 l stehende Ausführung in B-Welle 
mit weißer Außendecke
Art.-Nr. Format in mm  VE  Palette
4914 Schlegel / Bordeaux 310er 230 x 153 x 308 25 2.100
4913 Schlegel  / Bordeaux 330er 230 x 153 x 329 25 2.100
114882 Schlegel 350er 236 x1 58 x 350 25 1.350
117261 Bordeaux 320er 230 x 153 x 319 25 1.350
114883 Burgunder 248 x 164 x 278 25 1.350
117262 Burgunder Tradition, Aufdruck in Rot 250 x 165 x 296 25 1.350
2710816 Burgunder Hugo BVS 261 x 174 x 296 25 1.800
114884 Sekt (Tankgärung, ca. 560 - 650 gr. Flaschen) 255 x 170 x 312 20 1.800

EW 6 x 0,75 l stehende Ausführung in FE-Welle 
mit Handgriffanstanzung und Verstärkungsband
 Art.-Nr. Format in mm  VE  Palette
2719466 Schlegel / Bordeaux 310er, braune  Außendecke 230 x 153 x 309 30 1.200
2719412 Schlegel / Bordeaux 330er, weiße Außendecke 230 x 153 x 329 30 1.200
2719413 Schlegel / Bordeaux 330er, braune Außendecke 230 x 153 x 329 30 1.200



EW 12 x 0,75 l liegende Ausführung in C-Welle 
mit weißer Außendecke
Art.-Nr. Format in mm  VE  Palette
2712146 Bordeaux 310er 430 x 232 x 177 25 900
115935 Bordeaux 330er 455 x 235 x 175 25 900
2700236 Burgunder Tradition BVS Hugo 337 x 258 x 210 25 900

EW 12 x 0,75 l stehende Ausführung in B-Welle 
mit weißer Außendecke
Art.-Nr. Format in mm  VE  Palette
115964 Schlegel 330er 309 x 232 x 329 25 900
2706158 Vollpappgefache für 115964 286 x 305 x 190 50 4.750

EW 6 x 1,0 l stehende Ausführung in B-Welle 
mit weißer Außendecke
Art.-Nr. Format in mm  VE  Palette
4915 Schlegel 310er 271 x 180 x 309 25 2.100
114515 Bordeaux 310er 255 x 175 x 309 25 1.350

EW 6 x 0,75 l stehende Ausführung in EE-Welle 
mit brauner Außendeckem, Handgriffen und  Verstärkungsband
Art.-Nr. Format in mm  VE  Palette
2721195 Schlegel 330er 230 x 153 x 329 20 1.200

EW 6 x 1,0 l stehende Ausführung in EE-Welle 
mit brauner Außendeckem, Handgriffen und  Verstärkungsband
Art.-Nr. Format in mm  VE  Palette
2721204 Bordeaux 310er 255 x 175 x 309 20 1.200

EW 12 x 1,0 l liegende Ausführung in C-Welle 
mit weißer Außendecke
Art.-Nr. Format in mm  VE  Palette
2703208 Schlegel 377 x 272 x 214 25 900
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EX 12 x 0,75 l in BC-Welle 
mit weißer Außendecke

Art.-Nr. Format in mm  VE  Palette
4672 Schlegel 310er 320 x 240 x 308 15 600
33630 Schlegel 330er 320 x 240 x 329 15 480
113079 Schlegel 350er 320 x 240 x 349 10 480
2714538 Burgunder 353 x 264 x 298 15 480

4894 Gefach für Artikel 4672 30 750
113077 Gefach für Artikel 33630 + 113079 30 900
2714527 Gefach für Artikel 2714538 30 750

EX 12 x 1,0 l in BC-Welle 
mit weißer Außendecke
Art.-Nr. Format in mm  VE  Palette
4679 Schlegel 310er 372 x 278 x 310 15 480

4889 Gefach für Artikel 4679 30 750

EX 12 x 0,375-0,5 l in BC Welle 
mit weißer Außendecke
Art.-Nr. Format in mm  VE  Palette
2715824 Schlegel 350er 265 x 200 x 350 15 480
2715825 Gefach für Artikel 2715824 260 x 195 x 348 25 1.125

Erhöhte Stabilität 
durch eingearbeitetes 
Verstärkungsband
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EW 6 x 0,75 l 
mit Automatikboden und Steckdeckel, mit Handgriffen ohne Fenster
Art.-Nr. Format in mm  VE Palette
 2720724 Bordeaux 310 mm 230 x 153 x 309 20 780

EW 6 x 0,75 l 
mit Automatikboden und Steckdeckel, mit Handgriffen ohne Fenster
Art.-Nr. Format in mm  VE Palette

 2720726 Schlegel 330 mm 228 x 152 x 329 20 960

EW 6 x 0,75 l 
mit Automatikboden, integrierten und Steckdeckel, mit Handgriffen und Fenster
Art.-Nr. Format in mm  VE Palette
 2720725 Bordeaux 310 mm 230 x 153 x 309 20 900

EW 6 x 0,75 l 
mit Automatikboden, integrierten und Steckdeckel, mit Handgriffen und Fenster
Art.-Nr. Format in mm  VE Palette
 2720727 Schlegel 330 mm 230 x 153 x 329 20 720

EW 6 x 0,75 l 
mit Automatikboden, integrierten und Steckdeckel, mit Handgriffen und Fenster
Art.-Nr. Format in mm  VE Palette
 2720728 Burgunder 300 mm 250 x 165 x 296 20 960
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Ecoline Präsentkarton

Art.-Nr. Größe VE
Nature 2er 2720395 360 x 192 x 95 mm 25 

3er 2720396 360 x 250 x 95 mm 25

Schwarz 2er 2720372 360 x 192 x 95 mm 25
3er 2720373 360 x 250 x 95 mm 25
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Magnum Signum Wein

Art.-Nr. Größe VE
1er 2719537 490 x 95 x 95 mm 50

Magnum Sekt schwarz (PTZ)

Art.-Nr. Größe VE
1er 2705290 1,5 l Sekt - 405 x 116 x 124 mm 50

Cheers  (PTZ)

Art.-Nr. Größe VE
1er 2720867 Sekt - 89 x 89 x 325 mm 50
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Für einen sicheren Transport
die passenden Umkartons

Art.-Nr. Größe VE
1er 4644 380er 25
2er 4911 360er 25
3er 4912 360er 25
6er 4746 380er 10

Alle Präsentkartons sind postversandfähig. 
Nutzen Sie unsere sicheren Weinpräsentkartons in 
Verbindung mit den stabilen Wellpapp-Umkartons.

Von der Post geprüft und für sicher befunden. 

KLUGe Entscheidungen
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Structura Vita 
Präsentkartons (PTZ) innen eingefärbt

Art.-Nr. Größe VE
Bordeaux 1er 2702541 380 x 88 x 100 mm 50 

2er 2702542 360 x 192 x 93 mm 25
3er 2702543 360 x 260 x 93 mm 25

Dunkelblau 1er 2702544 380 x 88 x 100 mm 50 
2er 2702545 360 x 192 x 93 mm 25
3er 2702546 360 x 260 x 93 mm 25
6er 2705288 360 x 257 x 194 mm 10

Schwarz 1er 2702547 380 x 95 x 100 mm 50 
2er 2702548 360 x 192 x 93 mm 25
3er 2702549 360 x 260 x 93 mm 25
6er 2705289 360 x 257 x 194 mm 10

Royal Metallic 1er 2702550 380 x 88 x 100 mm 50 
2er 2702551 360 x 192 x 93 mm 25
3er 2702552 360 x 260 x 93 mm 25

Anthrazit 1er 2717666 380 x 95 x 90 mm 50 
2er 2717667 360 x 192 x 93 mm 25
3er 2717668 360 x 260 x 93 mm 25

Offene Welle (PTZ)

Art.-Nr. Größe VE
Dunkelblau / Saphir 1er 113238 380 x 90 x 100 mm 50 

2er 114397 360 x 196 x 93 mm 25
3er 114398 360 x 260 x 93 mm 25
4er 113241 380 x 199 x 184 mm 20 
6er 113242 380 x 258 x 194 mm 10

Bordeaux 1er 113234 380 x 95 x 90 mm 50 
2er 113235 360 x 196 x 93 mm 25
3er 113236 360 x 260 x 93 mm 25
6er 113237 380 x 250 x 190 mm 10

Dunkelgrün 1er 113863 380  x 95 x 90 mm 50 
2er 113267 360 x 192 x 95 mm 25
3er 113268 360 x 250 x 95 mm 25

Natur 1er 113231 380 x 95 x 90 mm 50 
2er 113232 360 x 196 x 93 mm 25
3er 113233 360 x 260 x 93 mm 25

Schwarz 1er 2702591 380 x 95 x 90 mm 50 
2er 2702592 360 x 196 x 93 mm 25
3er 2702593 360 x 260 x 93 mm 25
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Weintraube Präsentkarton Struktura

Art.-Nr. Größe VE
2er 2720391 360 x 192 x 93 mm 25
3er 2720392 360 x 260 x 93 mm 25

Danke (PTZ)

Art.-Nr. Größe VE
Herz 1er 2719575 90 x 90 x 90 mm 25
Merci 2er 2719576 360 x 196 x 93 mm 25

Thank You 3er 2719577 360 x 260 x 93 mm 25

Signum (PTZ) mit Prägung

Art.-Nr. Größe VE
1er 2720388 360 x 78 x 78 mm 50
2er 2720389 360 x 168 x 80 mm 25
3er 2720390 360 x 236 x 82 mm 25
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Prosit

Art.-Nr. Größe VE
1er 2700482 77 x 77 x 363 mm 50
2er 2700483 162 x 78 x 363 mm 50
3er 2700486 235 x 78 x 363 mm 50

Feine Weine

Art.-Nr. Größe VE
1er 2718697 77 x 77 x 360 mm 50
2er 2718696 160 x 80 x 360 mm 50
3er 2718695 235 x 80 x 360 mm 50

Edle Tropfen

Art.-Nr. Größe VE
1er 2713765 78 x 78 x 360 mm 50
2er 2713766 168 x 80 x 360 mm 50
3er 2713767 236 x 82 x 360 mm 50
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Offene Welle     

Art.-Nr. Größe VE
Dunkelblau / Saphir 1er 2716099 89 x 89 x 355 mm 50

2er 117132 162 x 78 x 363 mm 50
3er 117133 235 x 78 x 363 mm 50

Bordeaux 1er 2716101 89 x 89 x 355 mm 50
2er 117129 162 x 78 x 363 mm 50
3er 117128 235 x 78 x 363 mm 50

Natur 1er 2716100 89 x 89 x 355 mm 50
2er 117126 162 x 78 x 363 mm 50
3er 117127 235 x 78 x 363 mm 50

DiVino

Art.-Nr. Größe VE
1er 2717644 77 x 77 x 363 mm 50
2er 2717645 162 x 78 x 363 mm 50
3er 2717646 235 x 78 x 363 mm 50
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Prädikat
Art.-Nr. Größe VE

2er 116552 360 x 168 x 84 mm 50 
3er 116553 360 x 249 x 84 mm 50

Vintage
Art.-Nr. Größe VE

1er 2717649 90 x 90 x 445mm 50
2er 2717660 183 x 90 x 445mm 50
2er 2717661 276 x 90 x 445mm 50

Offene Welle     

Art.-Nr. Größe VE
Dunkelblau / Saphir 1er 115599 90 x 90 x 445 mm 50

2er 115600 183 x 90 x 445 mm 50
3er 115601 365 x 270 x 90 mm 50

Bordeaux 1er 117143 90 x 90 x 445 mm 50
2er 117144 183 x 90 x 445 mm 50
3er 117145 365 x 270 x 90 mm 50

Natur 1er 115596 90 x 90 x 445 mm 50
2er 115597 183 x 90 x 445 mm 50
3er 115598 365 x 270 x 90 mm 50
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Weinwerbung
Art.-Nr. Größe VE

3er 113175 240 x 90 x 370 mm 150 

Smile
Art.-Nr. Größe VE

1er 2719625 380 x 100 x 90 mm 25 

Transparent

Art.-Nr. Größe VE

1er 2719566 100 x 85 x 360 mm 10 

Offene Welle  mit Sichtfenster 

Art.-Nr. Größe VE
Dunkelblau / Saphir 1er 116524 100 x 85 x 360 mm 20

2er 116525 170 x 85 x 360 mm 20
3er 117022 250 x 85 x 360 mm 20

Bordeaux 1er 116520 100 x 85 x 360 mm 20
2er 116521 170 x 85 x 360 mm 20
3er 117020 250 x 85 x 360 mm 20

Natur 1er 116522 100 x 85 x 360 mm 20
2er 116523 170 x 85 x 360 mm 20
3er 117021 250 x 85 x 360 mm 20

Schwarz 1er 2705142 100 x 85 x 360 mm 20
2er 2705143 170 x 85 x 360 mm 20
3er 2705144 250 x 85 x 360 mm 20
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Goldhirsch Präsentkarton

Art.-Nr. Größe VE
2er 2718693 360 x 180 x 90 mm 25
3er 2718692 360 x 250 x 90 mm 25

Merry Christmas  Präsentkarton

Art.-Nr. Größe VE
2er 2705873 360 x 192 x 93 mm 25
3er 2705874 360 x 260 x 93 mm 25

Winterzeit Präsentkarton

Art.-Nr. Größe VE
2er 2717662 360 x 192 x 93 mm 25
3er 2717663 360 x 260 x 93 mm 25

Best Wishes Präsentkarton

Art.-Nr. Größe VE
2er 2718637 360 x 192 x 95 mm 25
3er 2718636 360 x 250 x 95 mm 25
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Schneeflocken Faltschachtel

Art.-Nr. Größe VE
1er 2719671 78 x 78 x 360 mm 50
2er 2719672 168 x 80 x 360 mm 50

Fröhliche Weihnachten Tragetüte

Art.-Nr. Größe VE
1er 2720374 125 x 90 x 350 20

Snowflake Tragetüte

Art.-Nr. Größe VE
1er 2719568 100 x 85 x 360 mm 20

Natura Christmas Set Tragetüte

Art.-Nr. Größe VE
1er 2718686 100 x 85 x 360 mm 20

Keine Einzelabnahme möglich

Tannengrün Präsentkarton

Art.-Nr. Größe VE
1er 2718691 380 x 95 x 90 mm 50
2er 2718690 360 x 180 x 90 mm 25
3er 2718687 360 x 250 x 90 mm 25



Klebebänder

Art.-Nr.
4837 TESA 4124 transparent
118193 TESA 4100 / Nopi transparent
94472 Tesa 4195 transparent
2718530 Papierklebeband braun ECO
2702360  Vorsicht Glas

Maschinenklebeband   

Art.-Nr.
2702367 Klebeband PP 28 transparent 

Maße: 990 m x 50 mm (6 Stück pro Karton) 

114150 Tesa transparent 
Maße: 1000 m x 50 mm (6 Stück pro Karton)

Stretchfolie     

Art.-Nr. Handfolie
2716616 transparent, 8 Stück pro Karton,11mµ

Maße: 450 mm breit, Einzelabnahme möglich 

2702034 schwarz, 6 Stück pro Karton, 23 mµ
Maße: 500 mm breit, Einzelabnahme möglich

Art.-Nr. Maschinenfolie
2716602 transparent,11mµ

Maße: 3700 lfm x 500 mm 

Handabroller

Art.-Nr.
113041 Klebebandabroller Metall
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Weinsteige Wein aus deutschen Landen

Art.-Nr. Größe
4452 15 x 0,75 l oder 12 x 1,0 l

Weinsteige neutral

Art.-Nr. Größe
2701635  30 x 0,75 l oder 20 x 1,0 l

Geschenksteige
Art.-Nr. Größe

6er 113048 262 x 148 x 110 mm für 0,25 l
6er 113047 370 x 170 x 130 mm für 0,50 l
6er 115485  445 x 186 x 140 mm für 0,75 l

Catania mit Metallverschluss (Gold) ungeflammt

Art.-Nr. Größe
1er 2703457 365 x 90 x 95 mm
2er 2703458 365 x 175 x 95 mm
3er 2703459  365 x 260 x 95 mm

Holzkiste "geflammt"    
mit Lederscharnier und Hanfseilgriff

Art.-Nr. Größe
2er 4657 370 x 200 x 100 mm
3er 2702627 390 x 255 x 112 mm
6er 2702680 390 x 255 x 160 mm

12er 5708  412 x 234 x 302 mm
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VDP Versandkartonagen (ohne Hülsen) 
Art.-Nr. VE
2706412   3er 20
2706413   6er 20
2706414 12er 20
2706415 18er 10
Version 0,75 l bis 360 mm

VDP Klebebänder    
Art.-Nr. VE
2718473   PVC transparent 36
2718492   Papier braun 36

VDP Flaschenseide    
Art.-Nr.
2703653 weiß mit VDP-Logo
1 Pack = ca. 500 Blatt

VDP Tragetüte 
Art.-Nr. VE
2718348   1er 200
Version 0,75 / 1,0 l bis 360 mm



€


